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El informe, presentado en el salÃ³n Francisco de Miranda de la Asamblea Nacional, revelÃ³ que 64% de los pacientes no
reciben la alimentaciÃ³n adecuada 





Â 


JosÃ© Manuel Olivares, diputado a la Asamblea Nacional por la MUD, presentÃ³ datos de la Encuesta Nacional de
Hospitales junto a la organizaciÃ³n MÃ©dicos por la Salud este lunes en el salÃ³n Francisco de Miranda del Parlamento.





La encuesta arrojÃ³ que 51% de los quirÃ³fanos enÂ  Venezuela no estÃ¡n operativos. Olivares lamentÃ³ que los
ciudadanos deban pagan por los insumos que los hospitales no poseen. 





El informÃ© se realizÃ³ en 23 estados del paÃ­s, 23 hospitales capitales de estado:





371 registros (pÃºblicos y privados) 


92 hospitales (tipo II, III, IV)


Entes: MPPS, IVSS, Ipasme, sanidad Militar, gobiernos estatales y privados


42 ciudades 


Asimismo, el estudio determinÃ³ que 64% de los pacientes en Venezuela no reciben una dieta correspondiente a la
patologÃ­a. â€œLos servicios pediÃ¡tricos no tienen fÃ³rmulas lÃ¡cteasâ€•, agregÃ³ Olivares, quien asegurÃ³ que en el interior del
paÃ­s la situaciÃ³n es mÃ¡s complicada.








http://www.el-nacional.com/noticias/salud/encuesta-nacional-hospitales-los-quirofanos-funcionan_85106
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